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با انجام قرعه‌کشی مرحله یک‌چهارم 
نهایی لیگ قهرمانان آسیا، نگاهی داریم 
به دو تیم قطری حاضر در این مرحله که 

قرار است با نمایندگان کشورمان بازی کنند. 

 الدحیل
تیم قدرتمند الدحیل قطر از ادغام دو باشگاه لخویا و الجیش با 
نام جدید در این فصل از فوتبال حاضر شد. با نگاهی کوتاه به 
تاریخچه کوتاه این باشگاه می‌توان به پنج عنوان قهرمانی در 
لیگ ستارگان قطر اشاره کرد که برای اولین‌بار توانستند در فصل 

جاری سه گانه را نیز کسب کنند. 
حریف تیم پرسپولیس نیز همانند سرخ‌های پایتخت به دومین 
عنوان قهرمانی پیاپی نیز دست یافت و با ۸۸ گلی که فقط در 
۲۲ مسابقه به‌جای گذاشت توانست رکورد چهارگل در هر مسابقه 
را داشته باشد. این تیم برای اولین‌بار در تاریخ لیگ قهرمانان 

هر هشت مسابقه ابتدایی خودش را با برد پشت سر گذاشت. 
شوالیه‌های قرمز دوحه در دور گروهی لیگ قهرمانان در گروه سوم 
با ذوب‌آهن ایران هم‌گروه بود که در دو بازی رفت و برگشت این 

تیم را شکست داد. 
در بین بازیکنان الدحیل می‌توان به آقای گل مراکشی لیگ 
قهرمانان آسیا تا این لحظه اشاره کرد. یوسف العربی که با ۹ گل 
به همراه بغداد بونجاح در صدر جدول گل زنان قرار دارد، بازیکنی 

که می‌تواند برای هر خط دفاعی یک تهدید جدی باشد. 

 السد
این تیم قطری به رکورد قهرمانی تمامی عناوین مسابقات فوتبالی 
داخلی دست پیدا کرده است، ۱۳ بار در لیگ ستارگان قطر و 
۱۶ بار در جام امیر قطر و ۶ بار جام ولیعهد قطر و حتی ۱۴بار 
قهرمان جام شیخ جاسم قطر شده است اما در تاریخ ۴۹ ساله 
این تیم قطعا دو قهرمانی در آسیا می‌تواند لوح زرینی بر افتخارات 

بین‌المللی این باشگاه باشد و همچنین حضور در جام باشگاه‌های 
جهان و تقابل با بارسلونا می‌تواند لذت خاصی را در دل هواداران 
این تیم زنده کند. اما تاریخ این باشگاه دارای چند بازیکن برجسته 
نیز بوده که می‌توان به آقای گل جهان علی دایی و روماریو و رائول 
و حضور دو ساله ژاوی در این تیم اشاره کرد. مرتضی‌ پور‌علی‌گنجی 

می‌تواند نقطه قوت این تیم در خط دفاعی نیز باشد. 
السد توانست این فصل پشت سر الدحیل شکست‌ناپذیر در 
جایگاه دوم لیگ ستارگان قطر با ۴۹ امتیاز قرار بگیرد و بعد از 
پرسپولیس به‌عنوان تیم دوم گروه B لیگ قهرمانان با ۱۲ امتیاز 

 . کند صعود 
حریف استقلال در یک چهارم نهایی فصل پیش توسط همین 
تیم در مرحله پلی‌آف از دور مسابقات حذف شد و اکنون فریرا، 
مربی پرتغالی این تیم با چشم و دل بستن به بغداد بونجاح 
مهاجم خطرناک و آقای گل خود به فکر انتقام از شاگردان وینفرد 

 . ست ا شفر 

آشنایی با رقبای سرخابی‌ها

»خدا را شاهد می‌گیرم اگر 
این جابه‌جایی شده فقط 
به‌خاطر مردم است. در این 
سه، چهار روزه مردم آنقدر 
محبت داشتند و من آنقدر 
تحت فشار بودم که شاید باور 
نکنید. خدا شاهد است رقم 
مالی تفاوت چندانی نداشت و حالا هم با خدا معامله 
کردم و امیدوارم که بتوانم سپاهان را به روزهای خوب 

برگردانم.«
از بین تمام حرف‌های داغ امیر قلعه‌نویی در مصاحبه 
دیروزش با رادیو تهران هیچ‌کدام از حرف‌هایش به‌اندازه 
این سه خط در شناختن شخصیت او کافی و گویا 
نیست. در بین تمام سخنانی که سرمربی جدید سپاهان 
بر زبان آورد، این سه خط را باید گل هندوانه بدانیم. 
نه حرف‌هایش علیه کی‌روش – که صبر کرد تا از ایران 
خارج شود بعد علیه او مصاحبه کند – نه صحبت‌هایش 
در مورد استقلال و تراکتور – که انگار هنوز زخم‌های 
کهنه‌اش در این دو تیم خوب نشده – و نه حتی پیغام 
آشتی‌کنانش به محمدرضا ساکت- که بعد از امضای 
قرارداد با سپاهان اقدامی استراتژیک است – به‌اندازه 
این سه خط اهمیت ندارد. اینکه امیر قلعه‌نویی اعتقاد 
دارد و ادعا می‌کند به‌خاطر مردم به سپاهان رفته یا اینکه 
عقد قراردادش با سپاهان در حقیقت نوعی معامله با 
پروردگار است، همان جان کلامی است که باید به آن 
توجه کرد. اینکه امیر قلعه‌نویی به‌خاطر مردم به سپاهان 
رفته، معنایی ندارد. تعریف ما از مردم چیست؟ مردم 
ما؟ مردم اصفهان؟ مردم سپاهان؟ مردم ایران؟ اگر 
فردا مردم بلوچستان از امیر قلعه‌نویی بخواهند که در 
استان آنها مربیگری کند چه می‌شود؟ مردم هرمزگان 
یا کهگیلویه و بویراحمد چطور؟ مردم کرمانشاه چه؟ اگر 
مردم ترکمن‌صحرا از امیر قلعه‌نویی بخواهند سرمربی 
تیم‌شان می‌شود؟ و بعد اگر هواداران ذوب‌آهن – 
که شاید در تقسیم‌بندی‌های اجتماعی ذهنی آقای 
قلعه‌نویی جزء مردم به‌حساب نیایند - مقابل باشگاه 
سپاهان تجمع کنند و خواهان بازگشت امیر قلعه‌نویی 
شوند، این تقابل مردم با مردم در تصمیم ایشان تغییری 

ایجاد می‌کند؟

در فوتبال باشگاهی و در تقابل‌های درون کشوری، 
مردم واژه مناسبی نیست. ما در فوتبال باشگاهی 

هوادار داریم نه مردم. مردم به ‌ذات طرف‌دار 
فوتبالند و به دل هوادار هر تیمی. استفاده 

آگاهانه قلعه‌نویی از واژه مردم در ادامه 
همان روندی است که امیر قلعه‌نویی 
می‌کوشد تا در حساب کاربری‌اش 
در اینستاگرام یا در مصاحبه‌های 
مطبوعاتی داشته باشد. زدن 
حرف‌های سیاسی و اجتماعی با طعم 
انتقاد و سوار شدن به موجی که مردم 
دوست دارند. در اصفهان مردم از امیر 

قلعه‌نویی نخواسته‌اند تا به سپاهان برود 
بلکه هواداران سپاهان خواسته‌اند که 

کم‌تعداد هم نیستند و دوست‌داشتنی 
و محترمند اما دلیل اصلی رفتن امیر به 

سپاهان نیستند. 
اما نکته بعدی استفاده از کلمه خدا در مصاحبه 

اوست. دست‌کم من یک نفر نمی‌توانم متوجه 
معنای کلمه معامله با خدا شوم! اگر امیر 

قلعه‌نویی به مناطق محروم می‌رفت و رایگان 
کار می‌کرد یا مثل دانشجوهای جهادی در جایی 

آجر دست می‌گرفت و دیواری می‌ساخت یا به ایتام 
و بیوه‌زنان رسیدگی می‌کرد، می‌شد گفت که او در 
حال معامله با خداست چراکه ما‌به‌ازای مادی برای 
خدمات خود دریافت نمی‌کند! وقتی که شنیده‌ها 
از دریافت ارقام میلیاردی حکایت دارند، معامله 
با خدا یعنی چه؟ اصولا خدا کدام طرف معادلات 
اقتصادی باشگاه سپاهان اصفهان قرار دارد؟ آیا 
خدا کاری به ذوب‌آهن ندارد؟ آیا خدا فقط سمت 
تیم‌هایی است که امیر قلعه‌نویی به‌تازگی به آنها 
می‌پیوندد؟ عقل ناقص من این را نمی‌تواند هضم 
کند که چطور مردی که صفرهای قراردادش را 
نمی‌توان شمرد، با خدا معامله می‌کند. اگر معامله 
با خدا به‌معنای عقد یک قرارداد گران‌قیمت و 

لوکس در یک باشگاه مدرن است، پس به جهادی‌ها 
و دکترهای رایگانی که در مناطق محروم زندگی 

می‌کنند بگویید وقت‌شان را تلف نکنند. 

برخورد استعماری کی‌روش

تفرقه بینداز و حکومت کن
برای تیمی که در آستانه جام جهانی است 
هیچ‌چیز به اندازه از دست دادن حمایت‌های 
اجتماعی نگران‌کننده نیست، از دست دادن 
آن حس اعتماد، که این تیم، تیم ملت است 
و تیم بهترین‌هاست، بدون در‌نظر گرفتن 
رنگ‌ها، یک تیم، یک ملت. اما کارلوس 
کی‌روش با اقداماتش، با لج‌بازی‌هایش و با 
لیست ارائه شده یک‌تنه به جنگ این وحدت رفته است. حالا و در آستانه 
جام جهانی، تیم ما هرچیزی دارد جز آرامش. برخی از بهترین‌ها از تیم 
بازمانده‌اند، آن هم در حالی که همه می‌دانند داستان چیزی است فراتر 
از مسائل فنی و حتی فراتر از سلایق مربی. کار به‌جایی رسیده است که 
برخی، حتی آرزوی باخت این تیم را در سر می‌پرورانند و حالا که سرمربی 
چنین می‌کند چرا باید برای موفقیتش به دعا نشست.  این استراتژی وی 
در تمام این سال‌ها بوده است؛ اولویت ملاحظات شخصی. برای این 
کار از انواع و اقسام ترفندها هم بهره می‌برد که مهم‌ترین آنها انگ‌زنی 
است. ایجاد تقابل‌های مختلف، به‌حاشیه راندن دیگران، دیگرانی که 
دن‌کیشوت‌وار آنها را بالقوه جایگزین خود می‌پندارد. کی‌روش دائم 
دیگران را متهم می‌کند به نادیده گرفتن منافع ملی و خود را در جایگاه 
تنها نماینده راستین و واقعی فوتبال ایران جا زده است، آنقدر هم تیم 
رسانه‌ای قوی داشت که بتواند این ایده را نهادینه کند. او خیلی‌ها را 
بایکوت کرد. برای سال‌ها هیچ نیروی موثری جلویش را نگرفت، تفهیمش 
نکرد که دست از نگاه بالا به پایین بردارد. در هر کنش و گفتار او، نشانه 
جدیدی از خصومت دیده می‌شود. در روزگاری که خیلی‌ها بدبین 
بودند به فعالیت‌های حسین هدایتی، کی‌روش ستایشش می‌کرد و 
حتی آرزو کرد که‌ ای‌کاش هدایتی رئیس فدراسیون می‌بود. حالا بدون 
هیچ دلیلی، پرونده‌ای قدیمی را باز کرده است و شاید به‌خاطر حمله به 
آدم‌هایی دیگر هدایتی را به گمان خود رسوا کرده است. او حتی قدر 
حمایت همه‌جانبه شفر را ندانست، ائتلاف کی‌روش و شفر، ائتلافی که 
به‌نظر می‌رسید تا حدی برانکو را نشانه رفته است، دیری نپایید تا شفر 
هم بداند که کی‌روش عجیب‌تر از این حرف‌هاست.   چه چیزی بدتر از 
فضای این روزهای فوتبال ما، مصاحبه‌های بسیاری از اهالی فوتبال 
که گویا منتظرند جام جهانی تمام بشود تا بگویند آنچه را که از کی‌روش 
می‌دانند،‌ ای‌کاش همه این سال‌ها می‌گفتند، نه امروز که شاید رفتن 
کی‌روش نزدیک است. کاش می‌گفتند، آرام و مستدل، که دستاوردهای 
کی‌روش چه بوده و چه کرده است. در همه این سال‌هایی که چون ما 

را به جان هم انداخت و حکومت کرد. 

پس‌لرزه‌های یک قرعه‌کشی
پس از پایان قرعه‌کشی مرحله یک‌چهارم نهایی لیگ قهرمانان آسیا 
و مشخص‌شدن وضعیت تیم‌ها، شاهد صحبت‌های زیر بودیم.

 شفر:   نشان می‌دهیم بهترین تیم آسیا هستیم
وینفرد شفر سرمربی استقلال درباره 
قرعه‌ تیمش در مرحله یک‌چهارم 
نهایی لیگ قهرمانان آسیا و اینکه در 
بازی رفت باید در تهران میزبان السد 
باشد، گفت: »خوشحالم دو تیم ایرانی 
با هم برخورد نکردند و در این شرایط 
هر دو تیم شانس صعود به جمع چهار 
تیم برتر آسیا را دارند.«  وی افزود: »السد تیم قدرتمندی دارد و پیش 
از این هم با پرسپولیس دیدار کرده است. آنها ژاوی را دارند که در 
سطح اول جهان بازی کرده است، با وجود این، با حمایت تماشاگران 
در ورزشگاه آزادی، قصد داریم رفت و برگشت السد را شکست داده و 

نشان دهیم بهترین تیم آسیا هستیم.« 

 برانکو: ترسی از الدحیل نداریم
سرمربی پرسپولیس گفت: »هیچ‌یک 
از تیم‌های دیگر را به الدحیل ترجیح 
نمی‌دادم و ترسی هم از این تیم 

نداریم.« 
برانکو ایوانکوویچ در مورد دیدار تیمش 
با الدحیل قهرمان فصل گذشته لیگ 
ستارگان قطر در مرحله یک‌چهارم 
نهایی لیگ قهرمانان آسیا گفت: »فکر می‌کنم سخت‌ترین قرعه 
نصیب پرسپولیس شد اما با این حال ترسی از الدحیل نداریم و به 

بازی مقابل این تیم قدرتمند خوشبین هستیم.« 
وی افزود: »باید با آماده‌سازی خیلی خوبی به مصاف الدحیل برویم. 
در دیدار برگشت نیز از حمایت صد هزار هوادار برخوردار خواهیم بود 

و آنها در این مسیر ما را کمک خواهند کرد.« 
سرمربی پرسپولیس در مورد اینکه »برگزاری بازی برگشت در ورزشگاه 
آزادی چقدر به‌سود تیمش خواهد بود؟« تصریح کرد: »گاهی اوقات 
بازی برگشت در زمین خودی مزیت‌های خوبی برای شما دارد و 
برخی مواقع هم این‌طور نیست. به هر حال ما باید خود را برای هر 

دو بازی آماده کنیم.« 

 گرشاسبی: الدحیل با دو تیم دیگر فرقی برای ما نمی‌کرد
حمیدرضا گرشاسبی در مورد رویارویی 
تیمش با الدحیل قطر در مرحله 
یک‌چهارم نهایی لیگ قهرمانان آسیا 
اظهار داشت: »باید به بهترین شکل 
خود را برای این بازی آماده کنیم. فرقی 
هم نمی‌کرد که رقیب‌مان چه تیمی 
باشد چراکه تیم‌های حاضر در این 
مرحله از تیم‌های قدر آسیا هستند. اگر هم قرار باشد در آسیا قهرمان 
شویم باید آمادگی مقابله با هر یک از این تیم‌ها را داشته باشیم. قرعه 
ما یک حسن داشت و اینکه ما در بازی برگشت میزبان هستیم و یک 
روز خوب را در ورزشگاه آزادی با حمایت هواداران رقم خواهیم زد.« 

وی در واکنش به این مساله که رویارویی پرسپولیس و الدحیل 
جنگ نابرابر است از این جهت که حریف از شرایط مالی خیلی 
خوبی برخوردار بوده و می‌تواند هر بازیکنی را جذب کند در‌صورتی 
که پرسپولیس از جذب بازیکن محروم است، یادآور شد: »پنجره 
نقل و انتقالات فعلا روی ما بسته است و در دو، سه روز آینده رأی 
نهایی در مورد پرونده‌مان صادر خواهد شد تا حداقل تکلیف‌مان را 
بدانیم. اگر پنجره هم باز نشد هدف ما فرقی نخواهد کرد و با تمام 
قوا و موجودی‌مان به مصاف الدحیل می‌رویم تا نتیجه دلخواه‌مان 
را کسب کنیم. اگرچه حریف‌مان هم شرایط مالی خیلی خوبی دارد 
و قطعا بازیکنان خارجی خوبی برای مرحله بعد جذب خواهد کرد.« 

 البلوشی: از رویارویی با استقلال خوشحالیم
مدیر باشگاه السد قطر ضمن ابراز 
خوشحالی از دیدار با استقلال گفت 
که تیم‌های ایرانی در خانه خود 

قدرتمند هستند. 
محمد غلام البلوشی درخصوص 
دیدار السد قطر با استقلال در مرحله 
یک‌چهارم نهایی لیگ قهرمانان آسیا 
به سایت رسمی باشگاه السد گفت: »قرعه خوبی نصیب ما شد. 
تمامی تیم‌های حاضر در مرحله یک‌چهارم نهایی خوب و قدرتمند 
هستند، اما از قرعه‌ای که نصیب‌مان شد خوشحالم، به‌خصوص اینکه 
اکنون دیگر مجبور نیستیم با الدحیل – دیگر نماینده قطر – بازی 
کنیم که این شانس بالایی را برای حضور این دو تیم قطری در مرحله 

نیمه‌نهایی فراهم می‌کند.« 
وی افزود: »تیم‌های ایرانی در زمین خودشان قدرتمند هستند، اما 
به‌نظرم قرعه خوبی نصیب ما شد. در مرحله گروهی فصل جاری لیگ 
قهرمانان آسیا وضعیت خوبی داشتیم و امیدوارم این رویه ادامه داشته 

باشد و بتوانیم به مرحله نیمه‌نهایی راه پیدا کنیم.« 
مدیر باشگاه السد قطر تصریح کرد: »اطمینان دارم که ستاره‌های 
السد از فرصت به دست آمده نهایت استفاده را خواهند برد و هواداران 
قطری را خوشحال خواهند کرد، درست همان کاری که در مراحل 

قبل این دوره از رقابت‌ها کردند.« 
البلوشی گفت: »السد و الدحیل تنها نماینده این دو باشگاه در لیگ 
قهرمانان نیستند، بلکه نماینده فوتبال قطر هستند و امیدواریم 
تماشاگران تمامی تیم‌ها را پشت این دو تیم در این کار دشوار ببینیم.« 

 البریک: استقلال حریف ناآشنایی برای ما نیست
مدیر تیم فوتبال السد قطر می‌گوید: 
»استقلال حریف شناخته شده‌ای 
برای آنهاست و این تیم قطری رویای 
قهرمانی در لیگ قهرمانان آسیا را 

دارد.« 
عبدا... البریک  گفت: »به‌نظرم قرعه 
متعادلی به ما افتاد. در این مرحله 
تمامی تیم‌ها خوب و قدرتمند هستند، اما ما خودمان را برای رویارویی 

با استقلال آماده خواهیم کرد.« 
وی افزود: »ما فرصت خوبی برای آماده‌سازی خود برای حضور 
در مرحله یک‌چهارم نهایی لیگ قهرمانان آسیا خواهیم داشت، 
به‌خصوص اینکه بازیکنان در بازگشت به تیم برای فصل جدید، 
فرصت زیادی برای آماده‌سازی مناسب برای لیگ قهرمانان آسیا 
خواهند داشت.«  مدیر تیم فوتبال السد در پایان خاطرنشان کرد: 
»تمامی تیم‌ها رویای قهرمانی در لیگ قهرمانان آسیا را دارند و ما نیز 

آماده تلاش در این رقابت شدید برای کسب این عنوان هستیم.« 

 آنها چه گفتند؟ یادداشت

قرعه‌کشی لیگ قهرمانان آسیا دیروز صورت گرفت و زمان دیدارهای دور رفت 
مرحله یک چهارم نهایی مشخص شد تا تیم‌های باشگاهی ایران و قطر باهم رقابت 
کنند. تقابل یوزهای ایرانی در قالب استقلال و پرسپولیس با تیم‌های میلیاردی 

حاشیه خلیج‌فارس می‌تواند دور بعدی را جذاب‌تر کند. باید تا پایان شهریور صبر کرد و دید آیا سرخابی‌های 
ایران می‌توانند با عبور از تیم‌های قطری شهرآورد پایتخت را در نیمه نهایی پایه‌گذاری کنند یا خیر؟ عملکرد 

سال‌های گذشته تیم‌های ایرانی در این مرحله لیگ قهرمانان آسیا را باهم بررسی می‌کنیم. 

  سپاهان اصفهان
سپاهان اصفهان با 11 دوره حضور در این رقابت‌ها، 
برای نخستین‌بار توانست بعد از دو سال حضور در 
مرحله گروهی لیگ قهرمانان و یک دوره فاصله، 
در سومین حضورش در این رقابت‌ها که سال 
۲۰۰۷ بود به‌عنوان اولین تیم ایرانی راهی جام 
باشگاه‌های جهان شود. تیمی که در مرحله گروهی 
با تیم‌های الاتحاد، الشباب عربستان و العین امارات 
همگروه شد و با اقتدار توانست از مرحله گروهی 

این مسابقات صعود کند. اصفهانی‌ها در مرحله 
بعدی این مسابقات که هنوز شرق و غرب از هم 
تفکیک نشده بودند به‌ مصاف کاواساکی ژاپن 
رفت و این تیم را در ضربات پنالتی با نتیجه 5 بر4 
با شکست بدرقه کرد. سپاهان در نیمه‌نهایی با 
قرعه سخت الوحده‌امارات برخورد کرد ولی درنهایت 
توانست در مجموع دو بازی رفت و برگشت این تیم 
را با حساب ۳ بر یک شکست دهد و راهی بازی 
پایانی شود. نماینده کشورمان در دیدار نهایی با 

وجود شایستگی نتوانست بر تیم اوراوارد غلبه کند 
و به مقام نایب قهرمانی بسنده کرد. 

طلایی‌پوشان اصفهانی یک‌بار هم در سال ۲۰۱۱ با 
الهلال، الجزیره و الغرافه همگروه شدند و توانستند 
به مرحله بعدی صعود کنند و با برتری مقابل بنیادکار 
ازبکستان حریف السد‌قطر در مرحله یک چهارم 
نهایی شدند اما در این مرحله مغلوب این تیم شده 
و از راهیابی به مراحل بالاتر بازماندند. سپاهان 
در سال ۲۰۱۲ هم در مرحله گروهی مسابقات با 

تیم‌های النصر، الاهلی و لخویا همگروه بود و پس 
از صعود از گروه مقدماتی در یک هشتم نهایی در 

تهران به مصاف استقلال رفت.
 سپاهان در تک بازی و با گل‌های سزار و بنگر 
بر این تیم غلبه کرد و به مرحله یک چهارم نهایی 
رسید. سپاهان در مرحله یک چهارم همان سال 
در مجموع دو بازی رفت و برگشت با نتیجه ۴ بر 
یک مغلوب حریف خود شد و نتوانست از این 

مرحله عبور کند. 

 پرسپولیس تهران
پرسپولیس در دوره قبل بعد از چهار سال توانست نخستین تیم 
ایرانی باشد که از مرحله یک چهارم نهایی لیگ قهرمانان عبور 
می‌کند. سرخ‌پوشان تهرانی در گروه چهارم این مسابقات با 
تیم‌های الهال، الریان و الوحده همگروه بودند و به‌عنوان 
تیم دوم از گروه خود صعود کردند. شاگردان برانکو در مرحله 
یک‌هشتم نهایی با عبور از سد لخویا به مرحله یک چهارم 
رسیدند و حریف الاهلی عربستان شدند. این تیم در بازی رفت 
مقابل حریف عربستانی‌اش به تساوی ۲-۲ رسید و در دیدار 
برگشت موفق شد حریف خود را با نتیجه ۳ بر یک مغلوب کند 
و راهی نیمه‌نهایی شود. الهلال عربستان، پرسپولیس را در این 

مرحله شکست داد تا تیم ایرانی از آن مسابقات حذف شود. 

  استقلال تهران
استقلال همراه پاس تنها تیم‌های ایرانی هستند که توانسته‌اند 
قهرمانی در آسیا را در کارنامه خود ثبت کنند. آخرین حضور استقلال 
در نیمه نهایی لیگ قهرمانان آسیا به سال ۲۰۱۳ برمی‌گردد که 
آبی‌پوشان پایتخت در آن دوره از مسابقات با تیم‌های الهلال، العین 
و الریان در گروه D که به گروه مرگ شهرت یافت همگروه شدند و 
با ۱۳ امتیاز به‌عنوان تیم اول گروه صعود کردند. این تیم در مرحله 
یک هشتم نهایی با نتیجه 4 بر2  از سد الشباب گذشت و در مرحله 
یک چهارم نهایی با بوریرام‌یونایتد تایلند مواجه شد که با حساب ۳ 
بر یک این تیم را شکست داد و به دیدار نیمه نهایی رسید. استقلال 
در مرحله نیمه نهایی مقابل اف.‌سی سئول که قهرمان آن دوره از 
مسابقات نیز شد، شکست سنگین 4 بر2 را قبول کرد تا از رسیدن 

به دیدار نهایی باز بماند. 

 ذوب‌آهن
دومین حضور ذوب‌آهن در لیگ قهرمانان آسیا، بهترین نمایش آنها در 
تمامی دوره‌های حضورشان بود. ذوب‌آهن با هدایت منصور ابراهیم‌زاده 
با غلبه بر تیم‌های قدرتمند آسیا با شایستگی راهی فینال لیگ قهرمانان 
سال۲۰۱۰ شد ولی در تک‌بازی فینال که در استادیوم ملی المپیک 
توکیو واقع در کشور ژاپن برگزار شد، به مصاف تیم سئونگنام ایلهوا 
چونما رفت و با نتیجه ‌3 بر یک مقابل نماینده کره‌جنوبی شکست را 
پذیرفت و به مقام نایب قهرمانی رسید. ذوب‌آهن در فصل بعدی نیز با 
امیدواری زیادی پا به مسابقات گذاشت و در گروه چهارم رقابت‌ها با عبور 
از سد تیم‌های الشباب عربستان، الامارات امارات و الریان قطر به مرحله 
بعدی رسید و توانست با نتیجه 4 بر یک النصر عربستان را شکست دهد 
و راهی یک چهارم رقابت‌ها شود. ذوب‌آهن در این مرحله با قبول شکست   

2بر‌یک مقابل سون‌سامسونگ از گردونه رقابت‌ها حذف شد. 

مروری بر سابقه تیم‌های ایرانی حاضر در مرحله یک‌چهارم‌ نهایی لیگ قهرمانان آسیا 
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